



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## Для студентов Санкт-Петербургской академии СК России из числа детей-сирот организовали экскурсию в Михайловский дворец



Северо-Западное следственное управление на транспорте СК России на постоянной основе проводится работа по адаптации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, поступивших в Санкт-Петербургскую академию СКР по направлению следственного управления. На этот раз сотрудники следственного управления организовали для них экскурсию в Михайловский дворец.

Михайловский дворец в Санкт-Петербурге – архитектурный шедевр, созданный в Российской империи русским архитектором итальянского происхождения Карлом Росси, главное здание



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Русского музея. Полюбоваться сооружением прибывали знаменитые иностранцы, признавшие Михайловский дворец лучшим зданием Европы.

Первокурсники, прибывшие на обучение со всего Северо-Запада и Якутии, познакомились с историко-культурным наследием Санкт-Петербурга. Экскурсовод провела ребят по главным экспонатам музейного собрания, рассказала историю формирования коллекции, познакомила с шедеврами отечественного изобразительного искусства XII-XX веков и творчеством крупнейших русских художников.

Для коллектива следственного управления участие в жизни детей с непростой судьбой стало доброй традицией. Подобные мероприятия очень важны для ребят. Они помогают им как в профессиональном становлении, так и в адаптации на новом месте.

Общаясь с новобранцами, следователи стремятся создать все условия их всестороннего развития, прививая юным ребятам воспитание гражданственности, патриотизма, преемственности поколений и нравственно-этических традиций в деятельности Следственного комитета России.

## Изображения



13 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1420070>



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---